
 
 

ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO, DA 19ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 13 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro, do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19h, no edifício 

Josué Gomes de Medeiros, sede da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, realizou-se a 17ª 

Sessão Ordinária, do 2° Período Legislativo de 2023. Foram convidados a compor a mesa o Presidente 

da Câmara Municipal de São José do Seridó, excelentíssimo senhor JOSÉ CARLOS DANTAS 

COSTA, o Presidente da Câmara Municipal de Cruzeta, excelentíssimo senhor ITAN LOBO, o 

Prefeito Municipal de São José do Seridó, excelentíssimo senhor JACKSON DANTAS, o Prefeito 

Municipal de Cruzeta, excelentíssimo senhor JOAQUIM JOSÉ DE MEDEIROS, o Vice-Prefeito 

Municipal de São José do Seridó, excelentíssimo senhor RICARDO BENEDITO DE MEDEIROS 

NETO, a Vice-Prefeita Municipal de Cruzeta, excelentíssima senhora ELISMÁRIA CATARINA 

PINTO. Foram convidados a compor a mesa os Vereadores presentes na Sessão, os Senhores, 

CLAYTON MARIANO DE SÁ, JUSSIENE DANTAS PEREIRA, FRANCISCO SALES DE 

MEDEIROS NETO, DANIEL ANDSON DA COSTA, LEODÔNIO MEDEIROS DANTAS, 

ARTHUR DAVID COSTA PEREIRA, JOÃO DE OLIVEIRA DANTAS, JOSENI SANTOS DE 

MEDEIROS, WALFREDO CESINO DE MEDEIROS, HUTSON NEVES BARBOSA, 

PATRÍCIO SINDERLEY ARAÚJO DE ASSIS E A VEREADORA, SENHORA ARILÚZIA 

SASNARA DE ARAÚJO MEDEIROS. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida 

foram feitas considerações a acerca da situação presente da Comunidade Badaruco. Foi facultada a 

palavra ao Vereador Proponente da Sessão, Sr. Francisco Sales de Medeiros Neto e seguiu-se através 

dos Prefeitos Municipais, Vice-Prefeito de São José do Seridó/RN e aos Edis aqui presentes. 

EXPEDIENTE: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER TRATADA. ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE 

MATÉRIA A SER TRATADA. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Jussiene Dantas Pereira, Primeiro 

Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada conforme, segue assinada por todos os Vereadores 

presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 13 de novembro de 2023.   


